
 

   

С тържествено заседание на Общинския съвет започна
Празникът на Плевен
сряда, 15 май 2024

От днес - 15.05.2024 г., Плевен има официално още един почетен гражданин. На тържествено
заседание на Общинския съвет днес бе връчено званието „Почетен гражданин на Община Плевен“ на
професионалния боксьор Йосиф Панов. Тържествената сесия постави начало на празничния за Плевен
15 май. Заседанието започна в 10.00 ч. в Актовата зала на администрацията с приветствие от
председателя на местния парламент доц. д-р Иван Малкодански. В залата присъстваха общинските
съветници, кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов и представители на общинската
администрация, бивши председатели на местния парламент на Плевен в годините назад, областният
управител на Област Плевен Николай Абрашев, почетни граждани и гости.

Председателят доц. д-р Малкодански обяви тържественото заседание за открито, след което всички в
залата станаха на крака за химна на Република България. Дневният ред на празничната сесия
включваше две точки: връчване на званието „Почетен гражданин на Община Плевен“ на
професионалния боксьор Йосиф Панов и връчване на почетен знак на Община Плевен на Станчо
Станчев /посмъртно/ за значими постижения в областта на науката и образованието. 

Със свое Решение №166 от 25 април 2024 г. 
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Общински съвет – Плевен удостои Йосиф Панов 

със званието „Почетен гражданин на Община Плевен”. 

Йосиф Панов е роден на 14.04.1996 г., възпитаник е на Спортно училище „Георги Бенковски“, Плевен.
Семеен, с две деца. Започва кариерата си в аматьорския бокс през 2008 г. В аматьорската си кариера
има следните успехи: 7 пъти златен медалист от Републикански шампионат; бронзов медал от
Европейско първенство в Унгария; представлява България на Световното първенство по бокс в
Казахстан през 2013 г., като същата година печели приза за най-добър боксьор на България.
Професионалната си кариера Йосиф Панов започва през 2014 г., като резултатът му до момента е 28
мача, от които има 25 победи и 3 загуби, като последната е през 2016 г., а до момента е в серия от 23
победи. B периода 2021 - 2023 г. е боксьор номер едно на България, като в момента е на второ място
след Кубрат Пулев. През 2021 г. печели приза „Най-красив нокаут“ на „Световната Боксова
Организация“ с победата си над французина Муса Гари в Пловдив. B професионалната си кариера има
следните успехи: шампион на България през 2018 г.; интернационален шампион през 2021 г.; световен
шампион през 2023 г. На боксовата Гала вечер MAX FIGHT 56, провела се на 19.10.2023 г. в София
плевенчанинът спечели световна титла по бокс на „Световната Боксова Организация“ (UBO) в
полусредна категория. Г-н Йосиф Панов е първият професионален световен шампион по бокс на
България след 2009 г., когато титлата беше спечелена от Детелин Далаклиев, а през 2007 г. – от
неговият треньор Александър Владимиров. Панов продължава да утвърждава името на плевенската
боксова школа като една от най-добрите в света. Йосиф Панов получи Почетна грамота и Златна значка
от председателя на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански и кмета на общината д-р Валентин
Христов, след което се обърна към присъстващите в залата. Той благодари за оказаната му чест като
подчерта, че за него това е признание за всичките години на лишения и труд, не само в залата, а и
извън нея. „Знам, че в бъдеще моето семейство ще се гордее с мен, защото всичко, което постигнах, е
благодарение на спорта“, подчерта Йосиф Панов.

Почетен знак на Община Плевен бе връчен 

посмъртно на Станчо Станчев за значимите 

му постижения в областта на науката и образованието. 

Името на Станчо Станчев се свързва с неговия изключителен принос в обучението на квалифицирани
кадри за селското стопанство и хранителната промишленост и обществена дейност. Завършил е
Агрономическия факултет на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ през 1950 г., като
първенец на випуска. Започва работа като учител и създава първия училищен кръжок по пчеларство в
страната, автор е и на над 60 публикации на тема пчеларство. От есента на 1960 г. Станчо Станчев е
част от екипа на Лозаро-винарския техникум в Плевен – ръководи научно звено по винарство, отговаря
за работа на училищната изба, извършва и научно-изследователска дейност. За успехите си през
годините е получил редица отличия. Станчо Станчев е първият почетен член на Областния пчеларски
съюз.

Почетният знак за Станчо Станчев връчи кметът д-р Валентин Христов, като отличието бе прието от
сина на Станчо Станчев - доц. Юлиян Станчев. Доц. Станчев се обърна и към общинските съветници,
като посочи, че и други учители от близкото и по-далечно минало заслужават тази оценка и трябва и те
да бъдат уважени с това почетно звание.

Поради изчерпване на дневния ред тържественото заседание на Общински съвет – Плевен бе обявено
за закрито. Финалът бе поставен с обща снимка.
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